
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 17 DE 
SETEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
realizou-se na Câmara Municipal  de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando 
Navajas”, no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 31ª Sessão Ordinária 
do  Ano.  Sob  a  Presidência  do  Senhor  Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho, 
Presidente da Câmara,  e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique 
França, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima 
Lima  Vieira,  Wellington  Felipe  dos  Santos  Rezende  e  Waldemir  da  Silva.  – 
ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 7 
(sete) vereadores. (Os vereadores Dandara Gissoni e Rodrigo Meireles chegaram 
no início  da  leitura  dos  requerimentos.  O  vereador  Yan  Lopes  chegou após  a 
aprovação  do  requerimento  do  vereador  Maicon  Goiembiesqui.)  O  Senhor 
Presidente:  “Há número regimental  para  a  abertura da  sessão e  eu  a 
declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e 
determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O  Senhor  Robson  Paiva 
procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. - ATAS – Em apreciação pela 
Casa a Ata da 30ª Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou 
aditá-la,  a  ata  foi  considerada  aprovada.  -  EXPEDIENTE  – INDICAÇÕES  – 
Foram encaminhadas  à  Senhora  Chefe  do  Executivo  e  a  quem de  direito,  as 
seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 2.135 a 
2.140; DA VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 
2.141 a 2.150; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 
2.151 a 2.160; DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO AMPARO De Nºs 2.125 a 
2.134;  DO  VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO:  De  Nºs  2.115  a 
2.124;  DA  VEREADORA  TELMA  VIEIRA:  De  Nºs  2.174  a  2.176;   DO 
VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nºs 2.177 e 2.178; DO VEREADOR 
VITOR TADEU DE CARVALHO: De Nº 2.163; DO VEREADOR WELLINGTON 
REZENDE: De Nºs 2.161 e 2.162 e DO VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: 
De Nºs 2.164 a 2.173/2024. – OFÍCIO Nº 431/2024/ATL/PGM – De autoria 
da Prefeita Municipal, informando que sancionou e promulgou em Leis Municipais 
os  projetos  inframencionados,  nos  termos  do  artigo  46  da  Lei  Orgânica  do 
Município de Caçapava, a saber: Lei nº 6.201, de 09 de setembro de 2024 – 
Projeto  de  Lei  nº  74/2024,  de  autoria  do  vereador  Adilson  Henrique, 

denominando Sonia Maria de Souza Roosevelt a via pública que especifica. - Lei 
nº 6.202, de 09 de setembro de 2024 – Projeto de Lei nº 75/2024, de 
autoria  do vereador  Adilson Henrique,  denominando João Batista Ramos a via 
pública  que  especifica.  – PROJETOS –  Foram lidos,  considerados  objetos  de 
deliberação  e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às 
comissões  permanentes  da  Casa: EMENDA  MODIFICATIVA  Nº  01,  AO 
PROJETO DE LEI Nº 87/2024; PROJETOS DE LEI Nºs 95 e 96/2024.   - 
REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
aprovados por unanimidade: DO VEREADOR YAN LOPES DA ALMEIDA: De Nºs 
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434 a 437 e DO VEREADOR ROBSON PAIVA: De Nº 439/2024. Os demais 
REQUERIMENTOS: – DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 438 - 
–  requer informações sobre as demandas retroativas indicadas à secretaria de 
obras.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  alerta o Secretário 
Municipal sobre a importância de responder o seu requerimento, salientando que 
são indagações antigas que não foram respondidas. Solicita que o secretário honre 
o que falou com ele ao telefone, que foi responder e atender às demandas que 
foram apresentadas,  pois  são reivindicações da  população e  não do vereador. 
Aprovado por unanimidade.  – DA VEREADORA DANDARA GISSONI:  De Nº 
440  –  requer  que  sejam  fornecidas  informações  detalhadas  da  advertência 
emitida  pelo  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo,  na  qual  menciona 
possíveis irregularidades na gestão municipal, cuja correção é imprescindível para 
a boa governança;  -  De Nº 441 –  requer  que sejam fornecidas informações 
detalhadas  relativas  à  Concorrência  Eletrônica  nº  00002/2024,  destinada  à 
execução de obras de infraestrutura e recapeamento de vias no município, com 
valor contratado de vinte e nove milhões de reais;  - De Nº 442 –  requer que 
sejam fornecidas informações detalhadas relativas a gastos com comunicação nos 
anos de 2020/2024. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, quer que a 
Prefeita responda sobre o apontamento do Tribunal de Contas, mencionando do 
que se trata e quais são as medidas corretivas que estão sendo tomadas, uma vez 
que são situações importantes que precisam ser resolvidas. Diz que quer que as 
respostas venham por escrito e o mais breve possível. Tece considerações sobre 
os gastos com o dinheiro público relativo à comunicação. Diz que deseja mais 
informações  sobre  o  assunto.  Faz  explicações  sobre  a  concorrência  pública 
envolvendo o valor de vinte e nove milhões de reais para obras e infraestrutura. 
Faz a leitura de suas perguntas, as quais deseja respostas e maiores informações. 
Aprovados  por  unanimidade.  –  DO  VEREADOR YAN LOPES:  De  Nº  433  – 
requerendo  o  arquivamento  do  Projeto  de  Lei  Nº  55/2024.  Ninguém  se 
manifestando; em votação; aprovado por unanimidade. – MOÇÕES – Foram lidas, 
consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: - 
Da vereadora Dandara Gissoni:- De louvor/congratulações: Nºs 364 a 368 
– respectivamente - à  Vereadora  Eliane Viccaro  Trianoski  (UNIÃO),  por  sua 
ocupação na política e por desbravar e conquistar os espaços de poder; à Élida 
Fabrícia, Conselheira Federal/PI e Presidente da Comissão Especial de Defesa do 
Tribunal  do Júri  do CFOAB, por sua dedicação exemplar  à advocacia;  à  Ivana 
Farina Navarrete Pena, em reconhecimento ao seu extraordinário trabalho como 
Procuradora de Justiça do Ministério Público de Goiás; à Leticia Esteves da Costa 
Mothe Barreto, Vice-Presidente OAB/SE, por sua trajetória exemplar e dedicação 
incansável à advocacia; à Lorena Campos, Juíza TJDFT, em reconhecimento ao 
seu extraordinário trabalho.  -  - Do vereador Maicon Goiembiesqui: De pesar 
e de congratulações: De Nºs 358 e 359 - respectivamente -  à família da 
senhora Joana D’Arc de Madureira Santos, pelo seu falecimento ocorrido no dia 11 
de setembro de 202 e ao Padre Marciano Inacio Batista, pelos 6 meses de serviços 
dedicados à comunidade na Paróquia Nossa Senhora da Boa Esperança,  como 
vigário e pelo início do seu ministério na Paróquia Nossa Senhora da Saúde, em 
Campos do Jordão. Do vereador Robson Paiva: De Nºs 360 a 362: De pesar 
e congratulações -  respectivamente -   à família do Senhor José Luiz de 
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Aguiar, conhecido como Capitão Aguiar, em razão de seu falecimento, ocorrido em 
13/09/2024;  à  equipe  de  ginastas  da  BAMAC,  pela  brilhante  conquista  no  III 
Torneio Aberto de Ginástica Rítmica do Clube Esperia; à atleta Daniela Derrico 
Damásio, pela conquista do título de campeã no Paraná BMX Racing Internacional 
2024.– Do vereador Rodrigo Meireles: De Nº 357: de congratulações -  a 
Jonathan Marcondes Barbosa (Sem Joelho), pelo Título de Campeão na categoria 
especial PCD, II Lugar na categoria Classic até 72 kg no campeonato da II Copa 
Taiada da NFP.  –  Do vereador Vitor  Tadeu de Carvalho:  De Nº 363:  de 
congratulações  -  para  a  Defesa  Civil  e  Corpo  de  Bombeiros  pelo  brilhante 
trabalho em apagar incêndios na cidade, em especial aos ocorridos na região da 
Vila Galvão e Aldeias da Serra. - Do vereador Wellington Rezende: De Nº 
369:  de  congratulações  –  à  Equipe  de  Ginástica  da  BANDA  MARCIAL  DE 
CAÇAPAVA – BAMAC, pela brilhante participação no 3º Torneio Aberto de Ginástica 
Rítmica 2024, realizado no Clube Esperia, São Paulo, no dia 14 de setembro de 
2024. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra aos Senhores 
Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon Goiembiesqui, 
com a palavra,  fala das indicações que enviou,  citando os bairros que estão 
sendo atendidos.  Comenta  suas moções,  prestando homenagem ao vigário  da 
Paróquia Nossa Senhora da Boa Esperança e à amiga falecida. Ninguém mais se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita do 
1º  Secretário  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezoito horas e trinta e nove minutos, feita 
a chamada, foram constatadas as presenças de 10 (dez) vereadores,  o Senhor 
Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA – PROJETO DE LEI Nº 57/2024 –  De 
autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, dispondo sobre a instituição 
da Semana de Conscientização sobre o trabalho das Doulas e a Promoção do Parto 
Humanizado. – Redação Final: Efetuada a leitura do Parecer da Redação Final pelo 
1º Secretário; ninguém se manifestando; em votação; a Redação Final foi aprovada 
por unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 85/2024 – De autoria do vereador 
Robson Paiva do Amparo, denominando “João de Almeida Netto” a via pública que 
especifica.  – 2ª Discussão:  Procedida a leitura  da nota explicativa; ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI 
Nº 86/2024 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, denominando “Maria 
Angélica de Souza Appipi -Tia Kika” a via pública que especifica.  – 2ª Discussão: 
Procedida a leitura da nota explicativa; ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 90/2024 – De autoria da vereadora 
Telma  de  Fátima  Lima  Vieira,  denominando  “Márcia  Aparecida  Gomes  “Márcia 
Padovani” o CETRAS – Centro de Triagem e Recuperação de Animais Silvestres que 
especifica.  – 1ª Discussão:  O 1º Secretário  faz  a  leitura  da nota  explicativa  e 
informa  que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de  finanças  e 
orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 
tece rasgados elogios à Senhora Márcia Padovani, lembrando-se da sua luta junto à 
causa animal em Caçapava. Diz que a homenagem é mais do que justa e faz outras 
considerações.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  discorre sobre a 
importância da implantação, em Caçapava, do Centro de Triagem e Recuperação de 
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Animais  Silvestres.  Elogia  a  iniciativa  da  matéria  e  a  homenageada.  O  Senhor 
Rodrigo Meireles, com a palavra,  tece considerações elogiando a Senhora Márcia 
Padovani e observa o excelente trabalho que ela realizou junto à causa animal, em 
nossa  cidade,  que  foi  muito  importante.  O Senhor  Waldemir  da  Silva,  com a 
palavra, elogia a implantação de um CETRAS em nossa cidade, citando a importância 
de cuidar dos animais silvestres também. Faz outras considerações. Ninguém mais se 
manifestando; em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. O Senhor Yan 
Lopes, pela ordem, requer verbalmente a suspensão do Projeto de Lei Nº 10/2024, 
por  duas  sessões.  Aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal.  Esgotado o 
material  constante na pauta da Ordem do Dia,  fica franqueada a palavra aos 
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O 
Senhor Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a 
palavra, tece considerações sobre o trabalho legislativo que tem desenvolvido em 
seu gabinete. (O Senhor Vitor Tadeu reassume a presidência). Ninguém mais se 
manifestando,  o Senhor Presidente  declara encerrada a presente sessão, às 
dezoito horas e cinquenta e oito minutos,  sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise 
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a 
subscrevi. Aprovada em 24 de setembro de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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